
Protokoll fört vid Textil Gotlands årsmöte 2025-02-22. 

Mötets öppnande 

Styrelsens ordförande öppnade mötet och hälsade alla välkomna. 

1) Val av ordförande vid årsmötet. 

Till ordförande för årsmötet valdes Carina Norderäng. 

2) Val av sekreterare 

Till sekreterare valdes Petra Gottberg 

3) Upprättande av röstlängd 

Röstlängd är upprättad och alla 27 närvarande har betalat medlemsavgift. 

4) Val av två protokollsjusterare tillika rösträknare. 

Kajsa Lignell och Britten Dahne valdes. 

5) Fastställande av dagordning 

Årsmötet godkände dagordningen. 

6) Fråga om årsmötets behöriga utlysande 

Fråga om årsmötet utlysts stadgeenligt besvarades med ja. 

7) Behandling av verksamhets- och förvaltningsberättelse samt fastställande av 

balansräkning 

Styrelsens ordförande läste-upp verksamhetsberättelsen och kassören redogjorde för 

räkenskaperna för det gångna året. Balansräkningen fastställdes. 

8) Revisorernas berättelse. 

Revisionsberättelsen i lästes upp där revisorernas rekommendation är att styrelsen 

beviljas ansvarsfrihet för det gångna räkenskapsåret. 

9) Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen. 

Årsmötet beviljade ansvarsfrihet för styrelsen. 

10) Val av ordförande för styrelsen 

Valberedningen presenterade sitt förslag, med omval av Anna-Lena Stolt som 

ordförande på ett år, vilket årsmötet biföll. 

11) Val av övriga styrelseledamöter jämte suppleanter 



-----------------

Valberedningen presenterade sitt förslag. Till ledamöter föreslogs Lilian Vuorinen, 
omval på två år och Ulla Persson omval på två år. Nyval på Barbro Boberg två år. 
Tilläggsval på Lise Ram böl på ett år. 
Till suppleanter föreslogs och Kajsa Lignell och Ulla Johansson båda nyval på ett år. 
Årsmötet godkände valberedningsförslag i sin helhet och samtliga valdes. Sittande 
ledamöter med ett år kvar är Petra Gottberg och Britten Dahne. 

12)Val av två revisorer och en revisorssuppleant 
Årsmötet valde Ann-Charlotte Malm Andre, omval på ett år och Karin Cervenka, nyval på 
ett år, till revisorssuppleant, omval på ett år av Jenny Andersson. Samtliga val gjordes i 
enlighet med valberednings förslag. 

13)Val av valberedning varav en sammankallande. 
Årsmötet valde Annelie Nilsson, sammankallande, samt Anna Brennwald och Åsa 
Jonsson på ett år. 

14)Fastställande av verksamhetsplan och budget 
Verksamhetsplanen för 2025 lästes upp och kunde fastställas. Tema för perioden 
aug 2025 - juli 2026 ska väljas. Ett flertal förslag presenterades. Efter omröstning 
blev temat Bärbart. 
Förslag till budget presenterades och budgeten fastställdes. 

lS)Fastställande av årsavgifter. 
Årsavgift på 300 kr fastställdes. 

16)Behandling av inkomna förslag och motioner. 
Förslag från styrelsen att Textil Gotlands logotyp behålls. Årsmötet biföll förslaget 

Årsmötet avslutades 
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